

吃瓜乐

今天,爸爸和我们都想吃西瓜。于是,爸爸带我到小区门口的水果店挑选西瓜。爸爸教我:“纹路清晰、声音清脆的西瓜更香更甜!”我似懂非懂地点点头。

一回家,我就迫不及待地拿出水果刀,用刀轻轻一碰,西瓜就“啪”地裂开了,红红的果肉便出现在我的眼前。鲜红的果肉上铺满黑色、白色的小籽儿,就像一个个可爱的小宝宝。我拿起一片西瓜,狠狠地咬上一口,“哇!”好甜啊!冰冰凉凉的西瓜吃到嘴里舒服极了。我忍不住抱起另外半个西瓜用勺子挖起来,一勺接着一勺根本停不下来。很快,半个西瓜就被我挖空了,只剩下一个西瓜皮。我把西瓜皮扣在哥哥头上,大家看了,哈哈大笑。哥哥指着我被鼓起来的小肚皮说:“你们看,真正的西瓜在这里呢!”大家看了,又是一阵笑声。

紫琅一小一(13)班 陈熙
指导老师 邢小瑞

探亲之旅

5月19日,我们一家去北京看小姨。凌晨三点半,我们就从南通出发啦!去北京的路特别长,来回两千多公里,全程都是妈妈开的车。其实我奶奶也会开车,一路上只要有服务区,我总想着让奶奶换妈妈开一会儿车,让妈妈休息休息;可是妈妈始终没让奶奶开车,可能是因为奶奶年纪大了,妈妈不放心。一路上,为了缓解妈妈的疲劳,我们往妈妈嘴巴里塞点儿她喜欢吃的零食,这样她才不会犯困。

妈妈开了11个小时的车,当天下午3点不到,我们到达了北京怀柔。还跟往年一样,我们在怀柔二附小学门口等到了小姨,然后订了一个饭店,我们边吃边聊,可开心了!那个夜晚最重要的是我们陪小姨度过了一个甜蜜而又难忘的生日。

第二天,我们给小姨买了她爱吃的和她喜欢的衣服,希望她每天过得开心,不要忘记我们对她的爱!

紫琅一小二(2)班 钱笑笑
指导老师 李畅

难忘的爱心义卖

今天我怀着无比激动的心情来到学校,因为我们要参加义卖活动啦!义卖的钱要给新疆伊宁的小朋友买校服。

义卖开始,我们对今天的义卖充满了期待。我跟我的好朋友首先把全场逛了一圈,有书籍、美食、手工、盲盒……真是琳琅满目。看完全场后,我们直冲摊位,在一轮轮讨价还价后,买到了薯片、乐高、泡泡机、纸杯蛋糕。由于天气太热,我们还买了一把扇子。最后,在义卖快要结束的时候,我在二(10)班清仓大甩卖的摊位上看到一直想买的《米小圈上学记:耗子是条狗》,旁边有位大哥几乎跟我同一时间看到了这本书,我迅速掏出一元钱,成功“抢”到了这本书。

一小时的义卖活动结束了,我们收获满满地回到了教室。义卖的钱一定能给伊宁的小朋友买很多校服,今天真是快乐的一天!

紫琅一小二(9)班 李冉
指导老师 杨纯

有一种温暖叫义卖

为了给伊宁村小的同学们献爱心,学校特地组织全校师生开展了一场别开生面的义卖捐献活动。

活动现场,同学们将精心准备的义卖商品分门别类地陈列出来,有闲置的学习用品、书籍,还有益智玩具、盲盒、手工艺品等,可谓琳琅满目,令人目不暇接。我穿梭在人群中,寻找着自己的“心头好”。忽然,一个吆喝声成功吸引了大家的注意——“你眼中看、心中算,你说划算不划算?”“您不用讲价,也不用还价,每件都是惊爆价!”定睛一看,哈哈,原来是我班的葛俊辰,他此刻俨然一副经商的

的商人模样。其他同学见状也都不甘示弱,纷纷使出浑身解数大声吆喝,向过往的客人推销起自己的商品来。一时间,询价声、叫卖声交织在一起,好不热闹……

经过精挑细选,我看上了一只用棕叶编织而成的绿色蚂蚱,那细细的“胡须”在空中高高耸立、随风摇曳,弯曲的双腿似乎随时准备蹦跳到草丛中……让我不禁感叹手艺人精湛的编织技巧。活动中,我带去的蜡笔、熊猫挂件、蝴蝶标本等义卖物品也都被热情的同学们选购一空。

攒着辛苦劳动得来的钱,想着能为伊宁村小的同学们献上一份爱心,给他们带去温暖和慰问,早已汗流浹背的我们心里无比畅快与欣喜!

紫琅一小二(9)班 侍钰然
指导老师 杨纯

难忘的六一

盼望着,盼望着,六一儿童节终于到了。我迫不及待地冲向学校,紫紫、琅琅已经拿着牛奶糖在校门口等我们了,真是开门有喜啊!

进了教室,更多的惊喜在等着我呢。同学们准备了很多精彩的表演,唱歌、朗诵、小提琴演奏……大家真是多才多艺。除此以外,我们还吃了蛋糕,做了棒棒糖小手工,而我最难忘的是抽奖环节。

讲台上摆着一个红色的神秘抽奖箱,老师说:“小朋友们,每个人只有一次机会,拿着你的抽奖券才能来兑奖哦。”同学们纷纷跑上讲台,把小小的抽奖箱围得水泄不通,有好几个同学的小脑袋都快伸到抽奖箱里了。“排好队才可以抽奖哦!”老师一声令下。顿时,教室里排成了一条小长龙。同学们一个接着一个上去抽奖,有的摸来摸去,抽了好久;有的一下子就抽好了。怎么还不到我呢?我的心咚咚地跳。终于,老师喊我了,我一个箭步冲上去,手在抽奖箱里摸了又摸,心里默默地念着:中大奖,中大奖!拿出来一看,哇,是一个话筒,里面装满了各种各样的糖果,我忍不住手舞足蹈起来。

这个儿童节,我过得很快乐。小朋友们,你们的六一也是这样快乐吗?

紫琅一小一(13)班 陈思延
指导老师 邢小瑞

天空

我喜欢无边无际的天空。

天气晴朗时,天空碧蓝碧蓝的,非常漂亮,像一大块蔚蓝的宝石。宝石上飘浮着朵朵白云,白云千姿百态,一会儿变成活泼可爱的小兔子在空中跳来跳去,一会儿变成威猛霸气的大狮子在敏捷地捕获食物,一会儿又变成慢吞吞的乌龟在空中悠闲地散步。

白云会变化,天空也会变化。当天空心情很平静时,是蔚蓝的,好像被水洗了一样干净;当天空生气时,脸一下子黑了,乌云密布,好像要刮起狂风暴雨;当天空兴高采烈时,是橘色的,就像小孩子害羞时红彤彤的脸颊,可爱迷人却稍纵即逝,想抓也抓不住。

天空真美啊!静静地躺在草地上,我仰望着天空,它仿佛一块磁铁,牢牢地吸引着我的目光,久久无法移开……

紫琅一小二(7)班 陈卫蔚
指导老师 胡月馨

义卖活动

春风拂面,阳光和煦。我们一、二年级在操场上开展爱心义卖活动。老师告诉我们,此次的活动是给新疆伊宁的小伙伴筹款,他们在祖国的西北部,条件比较艰苦,我们可以尽自己的能力为他们献上自己的小小爱心。

根据倡议,我们提前好几天就准备了闲置的书籍、文具、玩具等等。下午3点,我们来到操场,在家长志愿者和老师的帮助下,物资摆放整齐。老师一声令下,活动开始,我们每个人拿着提前准备好的50元零钱在各个班级摊位间穿梭,买下自己所需的物品。我们也会在班级摊位上积极叫卖,卖出班级的物品。在欢声笑语中,看着物品一点点变成

善款,真是难忘的经历。

最后很荣幸,我和另外两个同学代表我们班,将义卖所得的善款892元认真反复清点了两遍,并装入信封,写上班级,统一放入捐款箱。此刻,我想,伊宁的小伙伴,虽然我们没有见面,但你们应该能感受到我们的温暖,有机会我一定要去看你们,和你们成为真正的朋友。

紫琅一小二(1)班 姚昕妍
指导老师 俞婧

爱心义卖

暮春渐远夏初来,最美人间五月天。温暖和煦的阳光下,我们学校正在为新疆伊犁市的希望小学筹备校服善款而举办爱心义卖活动。在学校的操场上,两排白色的帐篷下摆着琳琅满目的商品,全校师生蜂拥而至,现场热闹非凡。

有光彩夺目的气球,有让人垂涎三尺的手工冰淇淋,有干净整洁、品类齐全的二手书籍,还有精美别致的手工作品……在这火热的气氛下,最受欢迎的要数冰淇淋啦,我兴冲冲地去排队,可还没排到我就卖光了。转身,我看到了一个“小鱼塘”,里面有好多活泼可爱的小金鱼,眼看来的小朋友越来越多,我生怕又被抢光了,急忙快步上前,终于排在队伍的前面,这才买到了一条可爱的小金鱼。

接着,我又来到二年级的摊位,精致的手工发夹让我又挪不动步子。我选了一个青蛙发夹和一个蝴蝶结珍珠发夹。在旁边的摊位上,我看到了奥特曼怪兽摆件,我摸了摸口袋里的钱,又凑到跟前看了看价格,发现钱不够,我拿起又放下,但我不想让弟弟失落,于是,我鼓起勇气,悄悄靠近家长志愿者,问:“阿姨,您好,我弟弟特别喜欢这个奥特曼怪兽,但是我口袋只剩10元钱了,你可以10元卖给我吗?”没想到,阿姨特别通情达理,笑着说:“你这么有爱心,当然没问题啦。”阿姨的一句话,让我紧张的心不仅得到了释然,心里还感觉涌上一股暖流。

活动结束后,我满载而归。我把小青蛙发夹送给了爱我的丁老师,珍珠发夹送给了最亲爱的妈妈,把还价买回来的奥特曼分享给了弟弟,还给家里的小金鱼带回了新伙伴……小义卖,大爱心,这次的活动不仅让我体验到奉献爱心、开心消费的快乐,还体验到分享爱、表达爱的快乐。

紫琅一小三(2)班 乌恩淇
指导老师 丁佳铃

爱心义卖

“在小小的义卖会上挖呀挖呀挖……”你听,紫琅一小操场上传来一声声热闹的叫卖声。让我们来瞧一瞧这里在做什么,原来是学校组织了一场特殊而意义非凡的义卖活动。

瞧!绿茵场上各个爱心小铺创意十足,各色商品琳琅满目。同学们都非常激动,叫卖声、欢笑声此起彼伏。有的摇身一变,成了一个精明的售货员,热情大方地招呼着往来顾客;有的是能干的小厨师,不时端出各式点心、水果、饮料,令人垂涎欲滴;当然还有我们班级的“带货王”们,别出新意地用套圈、抽奖等方式招揽顾客……

我没有承担售货任务,只需要尽情购物就好。满怀期待,活动一开始我就和小伙伴们直接来到小吃部。由于小吃部生意太火爆,围观人员也很多,我们左挤右挤、历尽艰辛,终于挤到队伍中,品尝到了美味的冰淇淋。

快乐的时光总是短暂的,但快乐的心情长长久久。我们通过义卖将这份快乐传递给新疆伊宁的同学们,让他们能用义卖善款购买到期盼已久的校服,和我们一样幸福地成长。这样,我们就拥有了双倍的快乐和幸福,实在是太美好啦!

紫琅一小二(7)班 刘景心
指导老师 胡月馨

南通市紫琅第一小学
组稿老师 顾海梅